

'విక్సిత్ భారత్'ను విజయవంతం చేయాలి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 15 : జిల్లాలో నేటి నుంచి చేపట్టే సున్న విక్సిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రను విజయవంతం చేయాలని, కలెక్టర్ పమేలాసత్పతి పిలుపునిచ్చారు. శుక్ర వారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఈ నెల16 నుంచి 28 జనవరి వరకు చేపట్టనున్న విక్సిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రపై అధికారులకు దిశనిర్దేశం చేశారు. హమారా సంకల్ప విక్సిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా జిల్లాకు 4 ప్రచార వాహనాలు చేరుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ నాలుగు వాహనాలు ప్రతిరోజూ జిల్లాలోని ప్రతి మండలంలో 2 గ్రామాల చొప్పున ప్రచార కార్యక మాలను నిర్వహిస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ను ఎంపీడీవోలు, ఎంపీవోలు

- కలెక్టర్ పమేలాసత్పతి
- అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

అయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులకు లిఖితపూర్వకంగా వివరించాలని సూచించారు. విధులను సక్రమంగా నిర్వహించిన సిబ్బందిని గుర్తించి సన్మానించాలని తెలిపారు. సమావేశంలో డిఆర్డీవో శ్రీలత, ఎల్డీఎం ఆంజనేయులు, ఎస్సీఎం కిషన్ స్వామి, జిల్లా వైద్యాధికారి లలితాదేవి, డీసీవో రామానుజాచారి, క్రీడల అధికారి రాజవీర్, నెహ్రూ యువకేంద్రం కో ఆర్డినేటర్ రాంబాబు, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖాధికారి శ్రీధర్, జడ్పీ సీకావో రమేష్, హార్ది కల్వర్ జేజీ శ్రీనివాస్, ఈ డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్, ఎన్

ఐవో శివరాములు, సంక్షేమాధికారి సరస్వతి ఉన్నారు.

మాతృ మరణాలు జరుగుకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

విద్యాసగర్, డిసెంబర్ 15: జిల్లాలో మాతృ మరణాలు సంభవించకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. శుక్ర వారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో గర్భిణుల ఆరోగ్యం, మాతృ మరణాలపై వైద్యాధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గర్భిణికి సంబంధించిన అన్ని రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి బర్డ్ ప్లానింగ్పై ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలని తెలిపారు. గర్భిణి వెంట ఆశ వర్కర్, ఏఎన్ఎం ఉండి రెఫరల్ సెంటర్లో పరీక్షలు నిర్వహించాల్సిందిగా ఆదేశించారు. హైరిస్క్ కేసులను గుర్తించి ప్రీవెన్టివ్ నిపుణులతో పరీక్షలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుంచి రెఫరల్ అయిన కేసులకి తక్షణ వైద్య సదుపాయాలను అందించేందుకు మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రంలో ఒక సమన్వయాధికారిని నియమించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైద్యా రోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ లలితాదేవి, అడిషనల్ జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ సుజాత, జిల్లా ఉప వైద్యారోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ జవేరియా, డాక్టర్ చందు, జిల్లా ఇమ్యూనేషన్ అధికారి డాక్టర్ సాజిదా, జిల్లా టీబీ నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి, డెమో రంగారెడ్డి, వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన విహారయాత్ర

హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ, డిసెంబర్ 15: జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సార్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల-చరిత్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో విజ్ఞాన ప్రాజెక్టు కరీంనగర్- ఏ క్రెడిట్ ఆఫ్ శాతవాహన అనే ప్రాజెక్టులో భాగంగా ధూళిబొద్దు బోర్డు స్థాపన సందర్భించారు. ఈ సందర్భంగా చరిత్ర విభాగపు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ సుధాకర్ మాట్లాడారు. ప్రాచీన తెలుగు ప్రజల చరిత్ర ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా నుంచే ప్రారంభమైందని తెలిపారు. తెలుగు ప్రజల మొదటి పాలకులు శాతవాహనులుని చెప్పారు. వారి పరిపాలనా కేంద్రం కోటిలింగాలగా పేర్కొన్నారు. బౌద్ధమత స్థాపన, ప్రాకారాలు, ప్రాచీన అవశేషాలపై అవగాహన కల్పించారు. మ్యూజియం టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ రవీశేఖర్, అధ్యాపకులు ప్రవీణ, రామకృష్ణ, రాజేందర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఎస్సార్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రామకృష్ణ అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులను అభినందించారు.

జాతీయస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు అల్ఫోర్స్ విద్యార్థి



చొప్పదండి: సుశాంత్ ను అభినందిస్తున్న నరేందర్ రెడ్డి

చొప్పదండి(రామడుగు) డిసెంబర్ 15: మంచిర్యాల జిల్లా భీమా

రంలో ఈ నెల 8 నుంచి 10 వరకు ఎన్ జీఎఫ్ అండర్ 14 బాలబాలికల రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో రామడుగు మండలం గోపాలరావుపేట అల్ఫోర్స్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి సుశాంత్ ప్రత్యేక చూపి ఈ నెల 16 నుంచి 19 వరకు డిల్లీలో జరిగే జాతీయస్థాయి జట్టుకు ఎంపికైనట్లు విద్యా సంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని చైర్మన్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

రాష్ట్రస్థాయి రైఫిల్ షూటింగ్ పోటీలకు ఎంపిక కోత్తపల్లి, డిసెంబర్ 15 : హైదరా

మెడికల్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం

విద్యాసగర్, డిసెంబర్ 15: కరీంనగర్ మెడికల్ దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నగరపాలక సంస్థ పరిధి 29వ డివిజన్లోని ప్రభుత్వ గాంధీ స్కూల్లో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజులతో కలిసి మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ గుగ్గిళ్ళు రమేష్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మెడికల్ దవాఖాన సామాజిక బాధ్యతగా

ప్రధాన కార్యదర్శిగా వేణుగోపాల్

హౌసింగ్ బోర్డుకాలనీ/ తెలంగాణచౌక్, డిసెంబర్ 15: ఆర్యవైశ్య మహాసభ కరీంనగర్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నిఘా స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్మన్ పెద్ది వేణుగోపాల్ ను నియమించారు. పట్టణ ఆర్య వైశ్య భవనంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో కమిటీ సభ్యుల సమక్షంలో ఆర్యవైశ్య మహాసభ పట్టణాధ్యక్షుడు నగనూరి రాజేందర్ నియామక పత్రం అందజేశారు. ఉపాధ్యక్షుడిగా పెద్ది రమేష్, అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొంజర్ శ్రీకాంత్ ను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర, జిల్లా కమిటీ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పెద్ది వేణుగోపాల్ ను ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మల్లికార్జున్, శ్రీనివాస్, విజయ్, సంతోష్, మారుతి, నవీన్, వెంకటేశ్, పట్టణ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు భాగ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఒకరి మృతి

రాంనగర్, డిసెంబర్ 15: కరీంనగర్ మండలం నగునూరు శివారులో గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఒకరు మృతి చెందారు. రూరల్ పోలీసుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. చొప్పదండి మండలం చాకుంటకు చెందిన సంబోజు విజయ్ కుమార్ భార్యతో కలిసి నగరంలోని గోదాం గడ్డలో నివాసముంటున్నాడు. విజయ్ కుమార్ తల్లిదండ్రులను చూసేందుకు గురువారం స్వగ్రామానికి వెళ్లి రాత్రి తిరిగివస్తుండగా నగునూరు సమీపంలో గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. పోలీ విజయ్ కుమార్ కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించి మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. మృతుడి భార్య శ్రుతి ఫిర్యాదుమేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ ప్రెద్మ్ తెలిపారు.

మై భారత్ పోర్టల్ లో రిజిస్టర్ చేసుకోవాలి

కోత్తపల్లి, డిసెంబర్ 15 : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించిన మై భారత్ పోర్టల్ లో 15 నుంచి నుంచి 29 సంవత్సరాల లోపు యువత, విద్యార్థులు, యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని జిల్లా యువజన అధికారి వెంకటరాంబాబు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ పోర్టల్ లో యువతకు సంబంధించిన అభివృద్ధి, స్వయం ఉపాధి, డిజిటల్ లెర్నింగ్, సాంకేతిక నైపుణ్యత అంశాలు, కెరీర్ గైడ్ లైన్స్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందుపర్చారన్నారు. విద్యార్థి, యువత తమ సెల్ ఫోన్ ద్వారా <https://mybharat.gov.in> లాగిన్ అయి రిజిస్టర్ కావాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు బస్టాండ్ ఎదురుగా గల నెహ్రూ యువకేంద్ర కార్యాలయంలో సంప్రదించాలన్నారు.

నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

ముకరంపుర, డిసెంబర్ 15: తెలంగాణ విద్యుత్ బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని శుక్రవారం కరీంనగర్ లోని ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ భవనంలో టీపీఎం ఎన్టీడీసీఎల్ కంపెనీ అధ్యక్షుడు సదానందం, కార్యదర్శి రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. సంఘం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కన్వీనర్ గా సత్యనారాయణ, రిజినల్ ప్రెసిడెంట్ గా పి జనార్దన్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా గూడెటి శ్రీనివాస్, సెక్రటరీ గా బీ సత్యయ్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్ రవీందర్, ఎన్ త్రిమూర్తి, హైనాన్స్ సెక్రటరీ గా ఆర్ మధు, జాయింట్ సెక్రటరీ గా ఆర్ వెంకటనారాయణ ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు రంగం సత్యనారాయణ, ఎన్ ప్రసాద్, విద్యుత్ బీసీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

వివాహిత ఆత్మహత్య

రాంనగర్, డిసెంబర్ 15: కరీంనగర్ మండలం చర్లబూత్పూరుకు చెందిన వివాహిత అనారోగ్య కారణాలతో ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... పెద్దపల్లి జిల్లా ఎల్ గోడు మండలం దూళి కట్టకు చెందిన రమ్యకు చర్ల భూత్పూరుకు చెందిన మహేశ్ తో 6 సంవత్సరాల క్రితం వివాహమైంది. వీరికి కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు. కొన్ని రోజులుగా రమ్య అనారోగ్యానికి గురై వైద్యం చేయించుకున్నా ఫలితం లేకపోవడంతో మనస్తాపానికి గురైంది. ఈ క్రమంలో గురువారం తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి తన అనారోగ్య సమస్య గురించి చెప్పగా వారు శుక్రవారం వస్తానని చెప్పారు. ఉదయం లేచేసరికి రమ్య ఇంటి సీలింగ్ ప్యాసుకు ఉర్రేసుకొని ఉంది. రమ్య భర్త ఇచ్చిన సమాచారంతో వచ్చిన ఆమె తల్లిదండ్రులు తమ కూతురు గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతుందని ఆ కారణంతోనే ఆత్మహత్యకు పాల్పడిందనిపోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు రూరల్ సీఐ ప్రెద్మ్ తెలిపారు.

జ్ఞాన సరస్వతీ ఆలయంలో గోమాత సేవలు

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 15: పట్టణంలోని జ్ఞాన సరస్వతీ ఆలయంలో శుక్రవారం నుంచి గోమాత సేవలు భక్తులకు అందుబాటులో వచ్చాయని ఆలయ ప్రధాన అధికారులు సింహాచందం జగన్మోహన్ స్వామి, శ్రీభాష్యం నవ్య కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణంలో జ్ఞాన సరస్వతీ ప్రధాన ఆలయంగా, ఉపాలయాలగా లక్ష్మీ, లలితాదేవి ఆలయాలు నిర్మించామని తెలిపారు. ఆలయ ప్రాంగణంలోనే విఘ్నేశ్వరుడు, పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి మండపం, మానసాదేవిని ప్రతిష్ఠించామన్నారు.

పాలకవర్గ సమావేశం

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 15: చొప్పదండి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం పాలకవర్గ సమావేశం అధ్యక్షుడు వెల్గు మల్లారెడ్డి అధ్యక్షతన సంఘ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ వానకాలం సీజన్లో సాస్టెబ్లీ పరిధిలోని 8 గ్రామాల్లో 89 వేల క్వింటాళ్ల ధాన్యం సేకరించామన్నారు. పంట, దీర్ఘకాలిక రుణాలు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యక్షుడు మహేశ్ గౌడ్, డైరెక్టర్లు గుర్రం ఆనందరెడ్డి, కళ్లం లక్ష్మీరెడ్డి, గుర్రం సునంద, నాంపల్లి మల్లయ్య, మంగ్లారపు మల్లారెడ్డి, లంబం రాజిరెడ్డి, సత్తు నర్సయ్య, కొమరయ్య, దుర్గం పద్మ, రేవెల్లి బాలయ్య, కొన్న తిరుపతిరెడ్డి, కార్యదర్శి తిరుపతిరెడ్డి ఉన్నారు

పాట్లీశ్రీరాములు వర్గం

తెలంగాణచౌక్, డిసెంబర్ 15: పాట్లీశ్రీరాములు వర్గం సందర్భంగా మార్కెట్ రోడ్డులో గల ఆయన విగ్రహానికి కరీంనగర్ పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు నగునూరి రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కన్న కృష్ణ, మల్లికార్జున్, వాసవి సేవా దళ అధ్యక్షుడు రాచమల్ల ఆంజనేయులు, చంగల్ పవన్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు భాగ్యలక్ష్మి నాయకులు రాధాకృష్ణ, రమేష్ పాల్గొన్నారు